
V. LJUDSKA OBRAMBA

Težiščne naloge v letu 1979 bodo nasled-
nje:

Zagotoviti moramo nadaljnje podružblja-
nje iji krepitev ljudske obrambe na podlagi
celovitega uveljavljanja ustavnih samouprav-
nih družbenih odnosov, da bodo priprave za
SLO postale sestavni del redne dejavnosti
vseh družbenih subjektov in množično giba-
nje.

Prizadevali si bomo, da se bodo material-
no-tehnične potrebe SLO določale po poti
družbenega dogovarjanja in samoupravnega
sporazumevanja ter usklajevanja z realnimi
možnostmi temeljnih organizacij združenega
dela, krajevnih skupnosti, samoupravnih in-
teresnih skupnosti in občine.

Nosilci: Svet za ljudsko obrambo, varnost
in družbeno samozaščito, izvršni svet in druž-
benopolitične organizacije.

Na področju priprav vojnih občinskih zvez
bo oblikovan občinski center za zveze, utrje-
vali in dopolnjevali bomo obstoječo organi-
zacijo, materialno-tehnično popolnitev cen-
tra, strokovno usposabljali obveznike in vod-



stveni kader ter kadrovsko popolnili posa-
mezne strukturc.

Nosilci: Svet za Ijudsko obrambo, varnost
in družbeno samozaščito, izvršni svet in od-
delek za ljudsko obrambo.

Zavzemali se bomo, da bodo obrambne
priprave in samozaščitna aktivnost vgrajene
y načrte drvižbenega in gospodarskega razvo
ja samoupravnih organizacij in skupnosti ter
usklajene s potrebami, ki se pojavljajo kot
prednostne tudi na drugih področjih družbe-
nega življenja in dejavnosti.

Nosilci: Svet za ljudsko obrambo, varnost
in družbeno samozaščito, izvršni svet in re-
sorni upravni organi.

Nosilci obrambnih priprav in samozaščit-
ne aktivnosti bodo delovni Ijudje in občani v
najbolj neposrednih delovnih in življenjskih
okoljih, ki bodo na svojih zborih v sanio-
upravnih organih in delegatskih skupščinah
odločali tudi o vprašanjih obrambe in zašči-
te.

Nosilci: Odbori za ljudsko obrambo in
družbcno samozaščito v krajevnih skupno-
stih, samoupravnih interesnih skupnostih,
organizacijah združenega dela ter družbeno-
političnih organizacijah krajevnih skupnosti
in organizacijah združenega dela.

Posebna pozornost bo posvečena v letu
1979 načrtnemu idejno-političnemu in stro-
kovnemu usposabljanju ter odločnejšemu po-
polnjevanju organov za obrambne priprave z
mladino in ženskami. Pomlajevanje in vklju-
čevanje žensk v te organe nam bo zagotovilo
višjo stopnjo podružbljanja SLO.

Nosilci: Svet za Ijudsko obrambo, varnost
in družbeno samozaščito in družbenopolitič-
ne organizacije.

Na področju kmetijstva bo potrebno po-
svetiti posebno pozornost proizvodnji živil in
ustvaritvi določene rezerve, nadalje podpirati
razvoj kmetijstva zlasti v višinskih predelih
ter selektivno stimulirati kmetijsko proizvod-
njo na strateških območjih, ki so posebnega
pomena za prehrano pripadnikov oboroženih
sil in prebivalstva v morebitni vojni.

Nosilci: Izvršni svet, Komite za družbeno
planiranje, Kmetijska zadruga Medvode.

Na področju razvoja drobnega gospodar-
stva bo potrebno pospeševati predvsem tiste
dejavnosti, ki imajo poseben pomen za SLO,
katerih ni možno pričakovati od združenega
dela. Potrebno bo izdelati program razvoja
drobnega gospodarstva ob upoštevanju raz-
voja storitvenih obrtnih dejavnosti, ki so po-
membne za splošni ljudski odpor.

Nosilci: Izvršni svet, Komite za družbeno
planiranje in družbeno-ekonomske odnose.

V skladu s sprejetim načrtom bomo iz-
boljšali kadrovsko strukturo teritorialne ob-

rambe. Nadaljevali bomo z vzgojo vojaških
obveznikov po enotnem programu za enote
teritorialne obrambe. Na 10—14-dnevnih se-
minarjih se bodo strokovno izpopolnjevali
posamezniki po svojih specialnostih. Bojno
pripravljenost posameznih enot bomo prever-
jali s presenečenjem. Zaradi vsestranskega
poznavanja dela enot JLA in TO borao sode-
lovali zlasti na strokovnem področju z vojaš-
nico »Boris Kidrič«.

Nosilci: Občinski štab za teritorialno ob-
rambo, odbori za ljudsko obrambo in druž-
beno samozaščilo v krajevnih skupnostih in
oddelek za ljudsko obrambo.

Na področju civilne zaščite bo težišče pr'
zadevanj usmerjeno v usposabljanje obvezni-
kov v krajevnih skupnostih in organizacijah
združenega dela ter urjenju združenih in
specializiranih enot civilne zaščite. Pospešiti
moramo organiziraje civilne zaščite po za-
selkih, vaseh, ulicah, soseskah in stanovanj-
skih blokih, kakor tudi usposabljanje prebi-
valstva občine za samozaščito. Na osnovi oce-
ne ogroženosti bo potrebno zagotoviti večjo
strokovno in materialno pomoč krajevnim
skupnostim pri izdelavi, dopolnjevanju in
materializaciji načrtov zaščite. Pri materiali-
zaciji so za obrambo in zaščito občine pose-
bej pomembni, kot so gašenje požarov, reše-
vanie izpod ruševin, prva pomoč, preskrba in
nastanitev, zaklanjanje, RBK zaščita itd.

Nosilci: Občinski štab za civilno zaščito
in odbori za ljudsko obrambo in družbcno
samozaščito v krajevnih skupnostih, samo-
upravna stanovanjska skupnost.

Posebna pozornost bo posvečena uresniče-
vanju celotnega sistema samozaščitnega in
obrambnega usposabljanja, ki naj vključuje
vse delovne ljudi in občane in naj izhaja iz
potreb ter interesov temeljnih samoupravnih
skupnosti in upošteva splošne družbene cil je.

Posvečena bo tudi skrb izboljšanju sta-
rostne strukture enot in štabov CZ. V letu
1979 moramo kadrovsko okrepiti vse organi-
zirane dele CZ, tako da bo v CZ vključenih
najmanj 15 % vseh prcbivalcev.

Nadaljevati bo potrebno akcijo, da se bo-
do delovni Ijudje in občani oskrbeli s pred-
pisanimi osebnimi in kolektivnimi sredstvi
in pripomočki za radiološko in kemično za-
ščito ter dekontaminacijo.

Nosilci: Občinski štab za civilno zaščito
in družbenopolitične organizacije po krajev-
nih skupnostih.

Dodatno neposredno usposabljati rezerv-
ne vojaške starešine s ciljem, da bi uspešno
in učinkovito opravljali naloge s področja
ljudske obrambe, varnosti in družbene samo-
zaščite.

Nosilec: Občinski odbor zveze rezervnih
vojaških starešin.


